

# Меггионские

ГОРОДСКАЯ  
ГАЗЕТА

# НОВОСТИ

№ 85 (493) вторник, 29 октября 1996 года

выходит два раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

в розницу цена свободная

## ОБРАЩЕНИЕ Е. И. ГОРБАТОВА К ИЗБИРАТЕЛЯМ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА  
МЕГИОНА И ПОСЕЛКА ВЫСОКИЙ!

Первый тур прямых, свободных выборов мэра города Мегиона и главы общественного самоуправления поселения Высокий состоялся.

Я хочу поблагодарить всех, кто пришел на избирательные участки и выполнил свой гражданский долг.

Особенно я хочу выразить признательность и благодарность тем, кто доверил свои голоса мне и шел за мной. Но я уважаю выбор всех избирателей, в том числе тех, кто отдал все свои голоса другим достойным кандидатам.

Теперь нам предстоит второй тур выборов, и я хочу на ваше понимание, здравый смысл и мнение.

С уважением и благодарностью Егор Горбатов.

## ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ. ВПЕРЕДИ - ВТОРОЙ ТУР

По данным территориальной избирательной комиссии, из 32442 избирателей, внесенных в список, 27 октября проголосовало 16852 меггионца. В результате пост губернатора Ханты-Мансийского округа меггионцы доверили вновь А. В. Филипенко, за него проголосовали 66,41% избирателей.

Депутатом окружной Думы стал Н. М. Николаев, генеральный директор "Лангеласнефтегаза".

Выборы главы местного самоуправления состоялись с таким результатом:

Горбатов Егор Иванович - 35,35%;  
Чепайкин Анатолий Петрович - 32,41%;  
Барышев Владимир Николаевич - 13,57%;  
Андреев Алексей Владимирович - 12,85%;  
Лукаш Владимир Петрович - 0,96%;  
Романовский Николай Алексеевич - 0,72%;  
Скотников Евгений Николаевич - 0,82%.  
Против всех - 1,85%.

Таким образом, во второй тур вышли Горбатов и Чепайкин. На Высоком также предстоит проголосовать за мэра еще раз, лидирует с большим перевесом В.А. Макара, ему не хватило до победы всего нескольких десятков голосов. Его соперник - В.Б. Тейтельман. И если мэром Мегиона и Высокого еще предстоит выбрать, то депутаты городской Думы уже известны.

Симпатии меггионцев оказались на стороне:

В.П. Есиной - округ N 4,  
О.П. Анкудиновой - округ N 6,  
Г.Ф. Дорошенко - округ N 3,  
Ю.В. Озерова - округ N 1,  
А.В. Андреева - округ N 7,  
Ким Ден У - округ N 5,  
М.Я. Занкива - округ N 2,  
А.П. Ломачинского - округ N 8,  
А.П. Чепайкина - округ N 9.

## МЫ ВЫБИРАЕМ - НАС ВЫБИРАЮТ...

Ровно в 8 часов утра открылись двери избирательного участка N 74, что расположился в ДК "Прометей". Вопреки расхожему мнению, что первыми голосовать приходят люди старшего поколения, с утра в "Прометей" пришли и молодые избиратели.

- Не спится, - улыбается воспитательница детского сада Людмила Алексеева. - Ведь решается судьба города, и это в первую очередь касается нас, молодых. Мне уезжать из этого города некуда, я не могу позволить себе равнодушно отсидеться в стороне.

Одной из первых проголосовала и заведующая городским отделом образования С. А. Шелепова.

Я как представитель образования отвечаю за то, чтобы в нашем городе улучшилось качество обучения, а это значит, появились новые школы, жилье для учителей, решилась проблема учительского кадров. И, конечно, я думаю и о других важных вопросах города: о здравоохранении, культуре, молодежи. Мне хочется, чтобы сегодня победил человек, который знает все эти проблемы, который уже доказал свое умение управлять большим и сложным механизмом городского хозяйства.

И я искренне надеюсь, что уже сегодня победит один кандидат достойнейший, что меггионцы выразят достоянное единодушие, чтобы выборы состоялись уже в первом туре.

И все же выбор - дело нелегкое.

"Каким будет волеизъявление народа?" - этот вопрос в течение всего дня удерживал в напряжении и доверенных лиц, и наблюдателей, и самих кандидатов. Одним из претендентов в депутаты городской Думы по избирательному участку проходит А. Н. Спорыш. Свое мнение в интервью он выразил со всей определенностью.

- Я верю в свою победу! А иначе не стоило бы начинать этот утомительный предвыборный марафон.

Все больше становится людей на участке.

Как свидетельствует председатель избирательной комиссии Любовь Васильевна Семенова, уже к десяти часам определилась четкая динамика голосования, которая несколько выше обычной, и активность избирателей на участке превышает ту, что была на выборах Президента.

К одиннадцати часам в зале для голосования - нынешний мэр. Выразил свое воле-

изъявление, Егор Иванович Горбатов ответил нам на несколько вопросов:

- Егор Иванович, о чем Вы сейчас думаете?

- Я думаю, что я выполнил работу. Последнее время пришлось работать много, и сейчас у меня так легко на душе. Как после экзамена. Осталось дождаться оценки.

- За кого Вы голосовали, если не секрет?

- Конечно, за себя! В себя обязательно нужно верить, иначе не поверят и люди. Ну а если не пройду, ну что ж... на этом жизнь не кончается...

Такого количества избирателей, как на выборах 27 октября, члены избирательных комиссий не видели уже давно. По мнению председателя избирательной комиссии по 82 участку Р.С. Халюковой, "выборы проходили очень активно". Правда, чувствуется небольшое напряжение из-за присутствия на участке большого количества наблюдателей от многих кандидатов.

Председатель избирательной комиссии 83 избирательного участка Г.И. Гаврилова отметила, что еще никогда не было такого количества людей, по различным причинам желающих проголосовать дома. Звонят по телефону, родственники приносят заявления. Автобус с передвижной избирательной

урной ездил по адресам несколько раз. И все же такая активность не может не радовать. Сегодня каждый, кому не безразлична судьба города, считает своим долгом выразить свою волю. И очень может быть, что именно их голос станет решающим в напряженной борьбе кандидатов.

Предвыборная

страсти в Мегионе, сжигающие души избирателей в течение месяца, слегка улеглись в день выборов. На участке 78 и 79, что в районе школы N 2, обстановка была спокойной, деловой. Активность избирателей достаточно высокая. По наблюдениям присутствующих доверенных лиц кандидатов, над каждым бюллетенем избиратели останавливались в раздумье, прежде чем сделать окончательный выбор. Видимо, все больше и больше у нас людей неравнодушных к своей судьбе: надоели нам лозунги и призывы. Хочется нормальной человеческой жизни. А это во многом зависит от тех, кому достанется мандат доверия избирателей.

В средней школе N 5 разместились сразу два избирательных участка, NN 84 и 85, на которых должны были проголосовать 2500 и 2025 меггионцев. С самого открытия голосования здесь было очень многолюдно. Подготовленных кабин для тайного голосования явно недостаточно, поэтому кто-то стал в очереди, другие, расположившись у подоконников или прямо возле урны, делали отметки в бюллетенях. Несмотря на некоторые неудобства, голосование проходило вполне спокойно и мирнолюбно.

Председатель комиссии 84 участка М. М. Халипова отметила, что приятно видеть такую политическую активность, отрадно, что судьба Мегиона большинству горожан не безразлична.

На 85 участке у комиссии, возглавлял которую С. Б. Игошев, свободного времени почти не было, люди спешили выполнить



своего гражданского долга. Несмотря на то, что бюллетень розового цвета для многих оказался неожиданным, с ним проблем не возникало, а что касается бюллетеней по выборам мэра и депутатов по одномандатным округам, тут меггионцы были предельно внимательны и если случайно ставили знак неправильно, тут же обращались в комиссию за новым бланком:

- Замутилось что-то в голове, хотел за Озерова поставить, а отметил Алафинова.

После голосования, из ответов избирателей стало ясно, что симпатии разделились, и пока трудно сказать, кто же одержит верх. Сторонники Барышева видят в нем хорошего хозяйственника, который и в городе способен сделать многое, особенно в плане благоустройства. Достаточно популярен и А. Чепайкин, но можно было услышать и такое мнение:

- Чепайкин мне нравится, но не могу его команду поддержать. Поэтому голосую за Е. Горбатова, он уже показал, что может решать серьезные задачи.

Были попытки и прогнозировать итоги выборов, прав оказался Д. М. Сапрон, который предполагал, что во 2 тур выйдут Е. Горбатов и А. Чепайкин.

Только к вечеру поток избирателей несколько поубавился, но до самого закрытия участков голосование продолжалось.

Фото И. АЛЕХИНОЙ.



## 30 октября - День памяти жертв политических репрессий

По данным Мегionского управления социальной защиты населения, в городе проживает 52 человека, пострадавших от репрессий. Среди них 40 - неработающих пенсионеров, 12 - еще трудятся на предприятиях города.

То, что произошло с миллионами наших соотечественников в 30-50-е годы, никогда не сотрется в памяти народной. Забыть это невозможно. Репрессии. Своим черным крылом коснулись они почти каждой семьи. Сколько искалеченных судеб, сколько детей осиротело, сколько душ человеческих изранено. Нет, - такое не должно повториться. Уважаемые

мегионцы, те, кто пострадал от политических репрессий, мы помним о вас и постараемся облегчить вашу жизнь.

Забудьте печали, заботы, невзгоды. Живите на радость долгие годы. Счастья вам и здоровья.

Администрация города Мегiona.

## СПЕЦПЕРЕСЕЛЕНЦЫ

1930 год расколол жизнь семьи Анны Васильевны Сухушнской на две части - до раскулачивания и после него. Была спокойная жизнь большой, дружной и рабочей семьи, где отец трудился с раннего утра до ночи, построив собственными руками огромный дом, растривший хлеб и ухаживающий за пчелами на пасеке, по приходу однажды в их дом люди и пришлось семье Анны Васильевны переселиться в Сибирь. Уезжали только с тем, что было надето на детях и взрослых, да с небольшим запасом еды.

Добирались долго и тяжело в поездах и телегах. Семье с пятью маленькими детьми приходилось очень непросто. Анне Васильевне в ту пору было всего пять лет, но эти месяцы навсегда остались в ее памяти. Ведь для того, чтобы просто не умереть с голоду, детям приходилось просить милостыню на улицах. Для девочек, воспитывающихся с самого рождения в достатке и в уважении к честному труду, это было особенно унижительно.

Но, к счастью, до Сибири добрались благополучно, в пути не случилось непоправимых трагедий. Местом поселения для семьи определили Томскую область. Приходилось начинать все

заново: сначала жили в землянках, затем построили дома. Постепенно 20 семей спецпереселенцев достроили в танде небольшой поселок. Растили хлеб, выкармливали домашних животных. Образовался колхоз.

Когда началась Великая Отечественная война, работать приходилось особенно много. Шестнадцатилетняя девочка выкорчевывала деревья вместе с ровесниками, "пчала" скниндар в огромном котле из лан шихты. Трудилась практически на износ.

В эти тяжелые годы еще одна утрата постигла семью Анны Васильевны - смерть отца. Он был для детей идеалом трудолюбия и любви к своему делу, строил дома и выращивал хлеб, любил свою семью.

"Ранней весной разлилась в половодье река и затопила луг, где паслись колхозные лошади. Для того, чтобы спасти животных он бросился в ледяную воду. Лошади вышли на берег, но отец тяжело заболел, - вспоминает Анна Васильевна, - у него ангина, а ведь ее далеко не всегда в те годы вылечивали. Кто знает, может быть, мы бы и смогли его выводить, но через несколько дней его арестовали. Обвинили в антисоветской пропаганде. Больше отца мы не видели, он умер в тюрь-

ме. Он всю жизнь сам работал и лишения не терпел - говорил об этом честно, в глаза. Вот ему и отомстили."

После войны Анна Васильевна вышла замуж за хорошего человека, местного парня, не помотревшего на унижительные штыки - "дочь врага народа", "спецпереселенка". "А к нам в Сибири все неплохо приспособились, - рассказывает Сухушнина - Были мы такими же людьми, как и все остальные, колхозниками. В первое время местные женщины к нам в поселок частенько приходили, меняли вещи на продукты. Дети все вместе играли, а потом и свадьбы справляли".

В 1959 году прислали свиргури Сухушнина в Нижневартовский район по вызову Муж работал буровиком в геологии, Анна Васильевна растила сыновей. Были среди первооткрывателей Самоглора. Самый первый дом, построенный геологами, был выделен семье Сухушниных.

Сыновья выросли, у каждого семья, дети. "Жизнь прошла, а мы и не заметили", - усмехается Анна Васильевна. Одно горько - столько лет здесь прожили, с нуля начинали, а что получили? Мизерную пенсию. А как сегодня живут те, кто пришел на обжитые уже месторождения и построил свой город? Горько и обидно становится. Единственная радость - дети и внуки".

Е. ЛЬВОВА.

## ПРИГОВОРЕН НАВЕЧНО



"Воронович Яков Евстафьевич, 1898 года рождения, решением тройки НКВД Грузинской Советской Социалистической Республики 23.05.1938 года был приговорен к расстрелу по ст. 58-10, 58-11 УКМ ГССР. 25.09.89 приговором Мирового суда реабилитирован."

Начальник отдела по надзору за следствием в органах безопасности, подпись."

Этот документ принадлежит дочери Якова Вороновича Диадоре Яковлевне. Читая такие документы очень тяжело.

- Быть дочерью репрессированного на протяжении всей жизни, как это?

- Да, у детей "врагов народа", как правило, жизнь складывалась очень трудно. Это клепало. Особенно тяжело было моей маме. Ей пришлось сразу после расстрела отца уехать из Грузии к своим родственникам в Азербайджан. С малолетними детьми на руках, без средств к существованию. Родственники чем могли помогали, но в основном ей самой приходилось зарабатывать на жизнь. Выручало то, что мама хорошо шила. Благодаря этому мы выжили. Затем, будучи взрослой, я закончила сельскохозяйственный институт, защитила диссертацию, получила степень кандидата сельскохозяйствен-

ных наук. У меня в Гянце был большой дом. Но все это пришлось оставить в связи с событиями в Азербайджане.

Получается, будто рок преследует нас от рождения. Одно за другим следуют трагические события, разрушающие оптимизм и веру в жизнь, присущие каждому человеку. Но нужно жить дальше, и к каждому новому этапу судьбы человек подходит как бы уже другим.

Вот уже несколько лет Диадора Яковлевна живет в Мегione.

Конечно, после теплых, южных краев приспособиться к жизни в маленьком северном городке трудно. Но Диадоре Яковлевне радует то, что городское Управление социальной защиты с большим вниманием и заботой относится к пенсионерам, проживающим в Мегione. Может, хоть этим мы сгладим вину наших отцов и дедов, которые когда-то одним росчерком пера перечеркнули судьбы многих и многих своих соотечественников и их семей.

А. КЕДРОВА

Фото из архива семьи Воронович, 1937 год, среди красноармейцев Яков Воронович.

Работаем на доверии

## ЗАДУМАНО МНОГОЕ, НУЖНО ПРЕТВОРИТЬ

Наша организация активно сотрудничает с администрацией пос. Высокий в области капитального строительства. Замыслы по застройке центральной части поселка вынашивались давно как администрацией поселка, так и БПОНК N 3 АООТ "Мегоннефтегаз".

В этом плане был сделан целый ряд проектных проработок специалистами СибЗНИИЭП. Нужно отдать должное Владимиру Антоновичу Макару в том, что он буквально с первых дней вступления в должность главы администрации поселка принял самые решительные шаги по практической реализации программы капитального строительства.

Ветхость жилого фонда поселка, аварийное состояние школы определили последовательность осуществления программы. Развернуто строительство 48-квартирного жилого дома, интенсивно ведется монтаж школы на 600 учащихся. Помимо

этого завершён монтаж 80-квартирного жилого дома АООТ "Мегоннефтегаз".

Объекты пос. Высокий для нас были первыми серьезными объектами, выполненными в основной на нашем предприятии универсальной серии 97. Эти объекты стали для нас учебным полигоном, на котором мы освоили серию как в части заводского производства, так и монтажа.

Проделана большая работа совместно с заказчиком и проектным институтом по обработке всех технических решений. Глава администрации многое сделал в решении вопроса организации финансирования строительства.

При участии администрации г. Мегiona создана целая система бартерных расчетов между генеральным подрядчиком - ТОО СМУ-5, нами - изготовителем конструкций, транспортниками Мегionского УТТ и ингородскими поставщиками строи-

тельных материалов.

Мы с уверенностью можем сказать, что по пос. Высокий отработан механизм реализации долгосрочных программ капитального строительства. По поручению Владимира Антоновича мы совместно с СибЗНИИЭП готовим предложения на перспективу строительства 1998-1999 года. Это и вторая школа в поселке Высокий, объекты индивидуальной застройки, объекты коммунального хозяйства. Обобщенные интересы у нас появились и в области развития производственной базы капитального строительства.

Учитывая намерения администрации г. Мегiona создать производство высокоэффективных теплоизоляционных материалов для организации массового строительства домов усадебного типа, мы дали предложение по долевому участию ОУП "СПК" в создании этих мощностей. Использование данных материалов позво-

лит значительно повысить эффективность нашей серии.

Мы достигли договоренности совместно войти с ходатайством в администрацию г. Мегiona о создании совместного, с нашим участием, предприятия на ж/д подъездных путях пос. Высокий. Создание этих мощностей, на наш взгляд, дает возможность организовать массовое индивидуальное строительство недорогостоящими высококачественными методами строительства.

Мы работаем на взаимном доверии, и это ко многому обязывает. Хотелось бы пожелать Владимиру Антоновичу также методично и последовательно осуществлять свои замыслы и в дальнейшем.

В. ЛЕВИН, директор окружного унитарного предприятия "Строительное-промышленный комбинат".

## Официальный отдел

Бюджет 1996 года. Финансы города. Вокруг этих взаимосвязанных понятий сегодня идет очень много полемики. Практически все кандидаты как на должность мэра, так и на депутатское кресло, пытаются убедить избирателей, что деньги города "делают" не так, многим почему-то непонятно, куда они уходят вообще. В своих предвыборных про-

граммах они готовы сегодня-завтра построить больницы, жилье, школы, дать горожанам тепло, воду, увеличить заработную плату и соцзащиту.

К моему большому сожалению, ни в одном выступлении или предвыборной программе не звучит одного из самого главного, а им как раз является не набор красивых

слов, а простое наличие денежных средств, умение при их постоянном отсутствии правильно определять приоритетность в финансировании. Следует также отметить, что полномочия в части распределения средств принадлежат Думе, а не главе администрации, как это также пытаются сегодня подать избирателям.

## БЮДЖЕТ. РЕАЛЬНОСТЬ И ПОЛИТИКА

Поэтому, чтобы полностью проанализировать общее финансовое состояние города и ту ситуацию, которая сложилась в настоящий момент, истинные причины неполного и несвоевременного финансирования статей бюджета, считало необходимым привести целый ряд моментов, в значительной степени их определяющих.

Как известно, доходная часть бюджета утверждена Думой в размере 403,5 млрд. руб., расходная - 493,8 млрд. руб., т.е. с дефицитом 90,3 млрд. руб., или 18,3% расходной части. Источник покрытия такого дефицита определить не был, что, по моему мнению, было большой ошибкой городской Думы, решения которой изначально поставили администрацию в рамки жесткой внутрисметной экономики, т.е. финансирование одних статей за счет других.

Кроме этого, после утверждения бюджета выходит Указ Президента РФ N 65 "О предоставлении предпринимателям и организациям отсрочки по уплате задолженности по налогам, пеням и штрафам за нарушение налогового законодательства, образовавшейся на 1 января 1996 года", согласно которому вся задолженность предпринимателей, в том числе местного, по состоянию на 1.01.96 г. "замораживается", и платежи по ней осуществляются предпринимателями-налогоплательщиками в течение 5 лет поквартально, при условии выполнения ими текущих платежей. Во исполнение данного Указа нами были предоставлены отсрочки 32 предпринимателям города на общую сумму 716,3 млрд. руб., из них в части местного бюджета 88 млрд. руб., в том числе по АО "Мегичоннефтегаз" - 61,9 млрд. руб.

Политика Президента и Правительства РФ в части предоставления налоговых льгот предпринимателям, направленных на улучшение их финансового состояния, определяется в Постановлении Правительства РФ N 1245 "О предоставлении отсрочки (рассрочки) по уплате задолженности по налоговым платежам, образовавшейся на 1 марта 1996 года". Его реализация предусматривает рассрочку имеющихся платежей в бюджет по состоянию на 1.03.96 г. на 10 месяцев.

В части городского бюджета это выразилось в сумме около 15 млрд. руб., в том числе по АО "МНГ" - 13,3 млрд. руб.

Естественно, данные нормативные документы не могли быть рассмотрены Думой при рассмотрении бюджета.

Не были произведены расчеты и внесены в бюджет и отчисления в Пенсионный

фонд практически на все виды производимых выплат работникам бюджетной сферы, в том числе и соцзащиту, согласно последним инструкциям Пенсионного фонда, вышедшим в начале этого года. На 25 млрд. руб. статьи "Социальная защита" необходимо было дополнительно доначислить 7 млрд. руб. ПФ, что в некоторой степени определило вынужденный перерыв в ее выплате.

Итак, исходя только из вышеперечисленного, по независящим от администрации причинам в течение 1-го полугодия бюджет уже недосчитывался средств в сумме более 200 млрд. руб., т.е. половины доходной ее части.

Более того, по состоянию на 1.06.96 г. АО "МНГ" передало на баланс города, согласно Постановлению Правительства РФ "О порядке передачи объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, федеральной собственности в государственную собственность субъектов РФ и муниципальную собственность" от 7.03.95 г. N 235, жилой фонд общей площадью 299,3 тысяч квадратных метров, 8 детских и др. объекты. В связи с этим планируемое покрытие расходов за счет средств местного бюджета по их содержанию с учетом ремонтных работ текущего и капитального характера определены до конца года в сумме 69,3 млрд. руб., которые также не были запланированы решениями Думы в годовом бюджете.

Естественно, что с передачей указанных объектов городской бюджет пополнится и доходами, в основном от уплаты АО "МНГ" налога на содержание объектов жилищного и социально-культурного назначения. Но поскольку его начисление осуществляется по результатам квартальной отчетности, то реальные средства на город сможет получить по истечении 3-го квартала, т.е. в ноябре-декабре сего года (на момент составления данной статьи они еще получены не были), а расходы администрации несет уже сейчас.

Исходя из вышеперечисленного, администрация в течение 9-ти месяцев осуществляла свою финансовую политику, имея за собой реально обеспеченный бюджет в пределах 60% к утвержденному. Реальное же его наполнение непосредственными текущими платежами налогоплательщиков и того меньше. Из 32 предпринимателей, получивших льготы по рассрочке платежей и бюджет в течение 9-ти месяцев, только 4 предпринимателя регулярно осуществляли свои текущие платежи, в том числе и АО "МНГ", отрыв которого от согласованного графика стал намечаться в октябре месяце.

Причем в отношении данного предприятия, по моему мнению, у администрации сложилась нормальная, налаженная годами практика зачета платежей в местный бюджет в счет выполнения акционерным обществом на условиях подряда ряда работ городского обустройства (что сегодня почему-то ставится в заслугу АО "МНГ", а не городу, осуществляющему непосредственное финансирование) путем передачи нефти и др. Причем нефть, отпущаемая для этого городу, по цене на 10-12 процентов выше, чем ее можно продать с учетом реальной обстановки на нефтяном рынке. Это не вина АО "МНГ", а их беда. Беда это и города, поскольку эту разницу мы вынуждены компенсировать за счет бюджета. Кроме этого, зачет по налогам АО "Мегичоннефтегаз" производился, согласно договорам купли-продажи нефти, по актам приема-передачи сразу же, в то время как фактически поступления от ее реализации достигнуты в зависимости от цены в пределах 15-35 дней и более.

В отношении других предприятий-налогоплательщиков, по данным ГНИ по г. Мегичону, на 1.10.96 г. имеется задолженность, к примеру, по тр. "МНПС" - 256,5 млн. руб., "Мегичоннефтегазоолиги" - 12197,8 млн. руб. тр. "МНС" - 2881 млн. руб.

В дополнение к этому считаю необходимым отметить, что наполнение бюджета "живыми" деньгами составляло в течение 3-х кварталов 25-30%, что также немаловажно при выработке стратегии в распределении бюджетных средств.

Все вышеуказанное, слагающие финансовую ситуацию в городе моменты поставили перед администрацией задачу наиболее рационального использования и распределения имеющихся средств только по целевому назначению, обеспечив финансирование защищенных статей жизнедеятельности города, отчисления обязательных платежей, поддержание здравоохранения и образования, с одной стороны, и поиск других источников и методов финансирования - с другой.

В отношении продолженной администрации работы по привлечению дополнительных источников в виде кредитов банка я уже оглаждался перед горожанами, в отношении средств федерального бюджета, в том числе и на строительство школы в 9-м микрорайоне, должен сообщить, что ситуация с федеральным бюджетом известна всем: она критическая. В течение 2-3-го квартала, по данным председателя Комитета по финансам округа, все субвенции в части капитальных вложений

были временно приостановлены по всему округу, и причитающиеся нам средства на школу в сумме 4 млрд. рублей предполагаются к поступлению в 4-м квартале текущего года.

Что касается новых методов финансирования, то по инициативе главы администрации Е.И. Горбатова нами был проработан и реализован кредит векселями АКБ "Югра", что позволило значительно увеличить доходную часть бюджета за счет простоты взаиморасчетов и разгрузить суммой кредита 6 млрд. рублей систему платежей по городу в размере 50 млрд. руб. Накопленный опыт работы с данными векселями позволил нам реализовать свою вексельную программу, которая успешно функционирует в настоящее время. При этом по всем трем срокам платежа векселей администрация полностью и своевременно выполняла свои обязательства перед векселедержателями, в том числе по своим векселям со сроком платежа 15.10.96 г.

Более того, заключив Генеральное соглашение с Инвестиционным банком "Дипломат", являющимся уполномоченным банком Пенсионного фонда ХАО, мы начали погашение имеющейся задолженности в указанный фонд, согласно согласованному графику.

Наработана нами и схема финансирования бюджетных организаций и их подрядчиков посредством векселей администрации округа, что в ближайшее время будет реализовано на практике.

Попытка использовать казначейские налоговые освобождения по зачету нашим подрядчиком в части федерального бюджета, на что мы истравили много времени, не дало результата в связи с выходом Постановления Правительства РФ, определяющего формирование федерального бюджета только "живыми" деньгами.

При содействии с рядом финансовых структур прорабатываются вопросы зачета потребляемой бюджетными предприятиями электроэнергией посредством векселей Тюменьэнерго, получаемых нами в качестве частичной оплаты за нефть.

В части обеспечения информационной доступности работы администрации нами в связи с изменением классификации статей расхода, реконструированных округом, распоряжений главы администрации, связанных с изменением порядка финансирования (изменения в структуре управления и др.), с учетом принятия на балансе города объектов АО "МНГ" и других изменений, был подготовлен отчет исполнения бюджета за 1-е полуго-

дие и вариант его корректировки с учетом сложившихся условий за 2-е полугодие, которые вместе с необходимыми сопровождающими документами были переданы всем депутатам для рассмотрения, утверждения их на Думе и работы со своими избирателями. Поскольку на то время часть депутатов отсутствовала, кворума не состоялось, и решений никаких принято не было.

К слову, за время моей работы в администрации, вопросы в части анализа состояния бюджета ставили только депутаты В. П. Есина, А. П. Чепайкин и В. В. Мартынюк.

Все это делает работу Комитета по финансам и налоговой политике администрации затруднительной в той части, что до сих пор не приведен бюджет к единой форме, согласованной с округом и с депутатами. Во-вторых, все названные изменения в бюджете не закреплены законодательно, т.е. через Думу, а расходы осуществляются в пределах имеющихся смет, фактические расходы которых превышают плановые, и, в-третьих, все это затрудняет получать реальные сравнимые показатели исполнения бюджета для широкой аудитории, без дополнительного разъяснения и консультаций специалистов.

Тем не менее, в настоящее время завершается работа по анализу состояния бюджета за 9 месяцев. Основные показатели его доходной и расходной части вселяют уверенность на постепенную финансовую стабилизацию. Мы, и это касается не только нашего города, пережили тяжелый период, пик кризиса я считаю пройденным, так как мы сумели выйти по итогам 9 месяцев на плановый показатель расхода бюджета и даже с превышением на 1%, соответственно 378,3 млрд. руб. - план, 382,3 - фактически профинансировано. Это позволило уже сейчас начать выплату 3/платы за сентябрь, возобновить выплаты по соцзащите и детским компенсациям и др.

Естественно, работы предстоит еще больше и Комитету по финансам и налоговой политике, который практически сформировался как сплоченный коллектив и администрации, в которой происходит реорганизация системы управления, что в свою очередь вселяет уверенность в способности профессионально решать поставленные перед нами через своих депутатов требования и пожелания горожан.

Данная статья не имеет политики. Она проинформирована, помимо всего прочего, желанием работать, но только с серьезными и честными людьми.

А. СТЕПЕНКО, начальник Комитета по финансам администрации.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

В ночь с 9 на 10.10.1996 года в городе Мегione неуставленные лица распространяли листовки провокационного характера, разжигающие национальную рознь.

Граждан, обладающих какой-либо информацией по данному факту, просьба сообщить в ОВД города Мегione по телефонам: 02, 3-00-02, 3-51-35, 4-30-02, 3-27-75.

Конфиденциальность полученной информации гарантируется.

(1881) Мегionicкий филиал Западно-Сибирской транспортно-страховой компании проводит набор на работу СТРАХОВЫМИ АГЕНТАМИ. Условия работы и оплаты при обращении: г. Мегione, ул. Сутормина, 4, тел. 3-35-49. Ежедневно с 8.00 до 19.00. Суббота и воскресенье - с 9.00 до 18.00.

(1781) Продается автомобиль марки "Форд-Скорпио", спортивного варианта, цвет - черный, объем двигателя - 2,8, инжектор, гидроусилитель руля, салон - люкс, полный электропакет, центральный замок, эл. люк, эл. зеркала, стеклоподъемники, титановые диски, широкая резина, спойлер. Два месяца из Германии, пробег по СНГ 7.000 км, растаможен 100%, отличное состояние, цена договорная, или меняется на однокомнатную квартиру в капитальном доме.

Обращаться по телефону: 4-23-17 в любое время или Кузьмина, 22 - 186.

(1824) Продаются капитальный гараж в районе МУ-18, строительные блоки 300 шт. Звонить по телефону: 3-43-75.

(1833) На постоянную работу требуются: - машинисты автокрана; - монтажники ЖБК; - плотники. Обращаться: Ленина, 14, ТОО СУ-5.

(1846) Продается морозильная камера "Орск-115" (горизонтальная). Цена 3 млн. руб. Звонить: 3-42-69.

(1850) Продается новая 2-комнатная квартира в г. Тюмени, в пятиэтажном доме, 3 этаж. Звонить по телефонам в Мегione: 3 54-56, 3-54-58.

(1854) Продается металлический гараж типа "мельница". Звонить по телефону: 4-71-18.

(1862) Продается "Форд-Скорпио", 87 года выпуска. Телефон: 3-20-83 или Строителей, 2 - 37.

(1863) Продается 1-комнатная квартира в капитальном доме. Обращаться по телефону: 3-18-05, с 18 до 22, ежедневно.

(1864) Продается а/м "Волга" ГАЗ-31029, 1994 года выпуска, цвет - белый, пробег 20 тыс., цена - ниже рыночной. Обращаться по телефону: 3-23-48, после 18.00.

(1865) Продается 3-комнатная приватизированная квартира по ул. Кузьмина, 9 этаж. Обращаться по телефону: 3-53-61, после 18 часов.

(1866) Продается навоз-перегной. Обращаться: Колхозная, 43.

(1867) Ремонт квартир. Телефон: 5-14-02.

(1868) Меняется 2-комнатная - в г. Чайковском, Пермской обл., на любое капитальное жилье в Мегione, Н-Вартовске. Обращаться по телефону: 3-07-40.

(1869) Продается ГАЗ-330210, автофургон, термос, год выпуска 1996 г., пробег перегона. Обращаться по телефону: 3-35-19.

(1870) Меняется 2-комнатная приватизированная квартира в девятиэтажном доме, 3 этаж, имеется гараж, в черте города Альметьевска, Татарстан, на равноценную в г. Мегione. Обращаться: г. Мегione, Заречная, 29/1, кв. 6.

(1871) Квалифицированный специалист составляет сметную документацию на объекты строительства и ремонта. Телефон: 3-33-49.

(1872) Продаются: гараж капитальный в районе МДРСУ, компьютер 486DX2-66181540 (1MB/35"), CD-ROM4-Speed/SB 16 с принтером. Телефон: 3-47-12.

(1873) Продается недорого дача в районе базы отдыха НГДУ "Тажное озеро", имеется баня, 2 больших теплицы, энергоснабжение, строительный материал на дом, водоем, насаждения. Звонить по телефону: 3-28-68, после 17-00.

(1874) Вниманию землевладельцев СОТ "Лотос"! Кто не сдал взнос на создание кооператива, срочно сдать. Не сдавшие деньги не будут включены в состав СОТ "Лотос".

Правление.

(1875) Продается металлический гараж 4x4, цена 5 млн. руб. Звонить: 5-06-50.

(1876) Продается 3-комнатная квартира в г. Ровно, Сумской области. Обращаться по телефону: 3-38-61.

(1877) Продается Volkswagen Jetta Autofurist, 1986, цвет темно-коричневый, дизель. Состояние отличное. Телефон: 4-33-19.

(1879) Заинтересованное лицо ищет работу на личном автомобиле ВАЗ. Обращаться по телефону: 3-12-75, в рабочее время.

(1880) Реализуем линолеум на холстопрошивной основе (светлый паркет) - 40 тыс. руб. за 1 м2, на угелпленной основе (коричневый паркет) - 42 тыс. руб. В наличии по 500 м2. Обращаться по телефонам: 3-50-92, 3-35-11. Форма оплаты любая.

(1882) Продаются: "Шкода-Фаворит", 1991 г., в отличном состоянии, пробег 52000 км, цена 21 млн. руб., 4 шт. Коляска детская; капитальный гараж ГСК "Нефтяник" 3,5x6. Телефон: 4-75-21.

(1884) Продается 2-комнатная квартира. Обращаться по телефону: 3-42-82, с 16.00 до 20.00.

(1885) Срочно продаются 2-комнатная квартира в деревянном фонде, ГАЗ-33073, 1995 г., пробег 4500 км. Звонить: 3-00-65.

(1886) Нашедшего тех.паспорт на имя МАЗЫРА, паспорт, водительские удостоверения на имя МАЗАЛОВА В.Д. прошу вернуть за вознаграждение по ул. Заречной, 27/4, кв.7.

(1887) Мегionicкий ГС РОСТО (ДОСААФ) срочно проводит дополнительный набор в группу по подготовке водителей категорий "Д" и переподготовке водителей категорий "В" на "С". Срок обучения 2 месяца.

(1888) Продаются щенки добермана, окрас - коричневый, с родословной. Таежная, 9-а, кв.11.

(1890) В магазинах "Колхозный" и "Олень" реализуют за наличный и безналичный расчет:

- 1) пакеты п/э по цене 150 рублей,
- 2) пакеты с ручками по 1.300 рублей,
- 3) куртки детские от 24-42 размер по цене 91.00 до 150.000 рублей,
- 4) ДСП.

Продаются детская шубка (натуральный мех) на 1-1,5 года и комбинезон-мешок (искусственный мех), цена договорная. Телефон: 3-08-79 (звонить после 18 часов).

Молодежная биржа труда "Страта" приглашает всех подростков с 14 лет. Обращаться по адресу: Советская, 10-6. Телефон: 3-03-72.

Работникам бюджетных организаций и пенсионерам, желающим обменять 2-х и 3-комнатные квартиры в кирпичных и панельных домах на равноценные в городах Тюмени и Краснодаре. Обращаться в жилищный отдел администрации города по адресу: ул. Строителей, 7/1.

Администрация города.

Государственная налоговая инспекция по г. Мегione напоминает гражданам, имеющим в собственности квартиры, жилые дома, гаражи, земельные участки, и не уплатившим налоги на имущество и землю, срочно произвести оплату на счета местного бюджета

- налог на имущество 100130715р14\$3.

- на землю 100130715р37\$1 - через отделение Сбербанка.

На основании ст. 13 Закона "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" с налогоплательщика в случае задержки уплаты налога взыскивается пеня в размере 0,3% (налог на имущество) и 0,7% (налог на землю) неуплаченной суммы налога за каждый день просрочки.

Кроме того, граждане, виновные в нарушении налогового законодательства, привлекаются к административной и уголовной ответственности.

По всем интересующим вопросам вы можете обратиться в отдел налогообложения физических лиц налоговой инспекции г. Мегione по адресу: ул. Строителей, 9, 2 этаж, с 8.00 до 17.00 часов, в рабочие дни, или по телефону: 43-4-70.

К сведению родителей!

С целью проведения городского фестиваля детей-инвалидов, активного участия их в культурной жизни общества, выявления особо одаренных детей - инвалидов и решения проблем социально-культурной адаптации детей-инвалидов. Приглашаем всех детей-инвалидов выбрать для себя понравившийся жанр искусства и встретиться со специалистами.

Вас ждут до 1 ноября т. г. :

- специалисты в жанре народно-прикладного искусства (рисунки, лепка, природный материал и т.д.) в Детской художественной школе, с 9 час. до 17 час., ежедневно, кроме субботы, воскресенье, консультации по телефону: 3-53-09;

- специалисты в жанре литературного творчества - ДК "Прометей", с 10 час. до 18 час., консультации по телефону: 3-35-67;

- специалисты в музыкальном жанре - в Детской музыкальной школе, ежедневно, с 8 час. до 17 час., кроме воскресенья, консультации по телефонам: 3-18-68, 3-18-77;

- по вышеуказанным направлениям Вас приглашает Дом творчества с 8 час. до 17 час., кроме субботы и воскресенья, консультации по телефонам: 3-10-79, 3-11-80.

Дети-инвалиды, не имеющие возможности посетить вышеуказанное учреждение, но желающие принять активное участие в городском фестивале, Вас посетят специалисты на дому, если Вы позвоните по вышеуказанным телефонам.

За справками обращаться в Управление социальной защиты населения по телефону: 3-64-84.

**ЕСЛИ У ВАС ЦЕТ ТЕТИ!..**  
Это просто рекламный ход, на самом деле мы рекламируем предпусковые автономные бензиновые и дизельные подогреватели "Эберспехер".  
Если у вашей машины нет подогревателя, то в условиях Севера вам трудно без него обойтись.  
Телефон в Мегione: 3-57-80.

14-й Отряд Государственной противопожарной службы объявляет набор: - водителей 1, 2, 3 классов, стаж работы не менее 3-х лет; - пожарных, лиц, не старше 35 лет, отслуживших в Вооруженных Силах, имеющих прописку в г. Мегione.  
По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: г. Мегione, ул. Кузьмина, 3, 14 ОГПС, в отдел кадров, ежедневно, с 8.00 до 17.00.

Совет ветеранов ВОВ и труда г. Мегione проводит работу по регистрации бывших советских военнопленных времен Великой Отечественной войны, проживающих в нашем городе.  
Эта работа будет способствовать решению вопроса по реабилитации бывших советских военнопленных и восстановления их гражданских прав.  
Обращаться в Совет ветеранов города по ул. Строителей, 2/1, кв.1 (трехэтажный напротив милиции). Телефон: 3-39-38.

**ОРИЕНТИРОВКА**  
Мегionicким ГОВД розыскивается без вести пропавший **ФЕЩЕНКО ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ**.



1973 г. рождения, который 3.10.96 г. ушел из дома на работу и до настоящего времени не вернулся.

**ЕГО ПРИМЕТЫ:** возраст 23 года, рост 170 см, среднего телосложения, волосы темно-русые, стрижка короткая, глаза карие. **Был одет:** куртка джинсовая синего цвета, свитер темно-коричневый, рубашка бордовая в клетку, джинсы черные, туфли черные на шнурках.

**ОСОБЫЕ ПРИМЕТЫ:** на среднем пальце правой руки - надпись "ФЕЕС". На нижней челюсти с правой стороны 3, 4, 5 зубы из металла желтого цвета.

Всем, кому известно о местонахождении розыскиваемого, просим сообщить в ОВД г. Мегione или в ближайшее отделение милиции.

(1893) Срочно продается капитальная однокомнатная квартира в г. Томске. Обращаться: г. Мегione, телефон: 3-37-95.

(1894) Продается автомобиль ВАЗ-2199 (1994 г. выпуска). Телефон: 3-45-42, вечером.

(1895) Меняется 2-комнатная квартира в деревянном фонде на 2-комнатную в капитальном доме или 3-комнатную в деревянном фонде с доплатой. Обращаться по телефону: 3-60-67.

(1896) Срочно продается мотоцикл "Урал", 93 г. выпуска, в отличном состоянии. Обращаться по телефону: 3-64-20, после 18.00.

Выражаем глубокую благодарность коллективу МОГКХ и лично председателю профкома Галине Исифовне Гавриловой за активную помощь и участие в похоронах ШУСТОВОЙ Александры Николаевны.

Родные и близкие.

Принесим огромную благодарность Горздраву г. Мегione, всему медицинскому персоналу в оказании помощи в похоронах ДЫМОВОЙ Нины Гавриловны, а также благодарность нашему МОГКХ, БРУ.

Семья ДЫМОВЫХ.

**КБ "ХИМКОМБАНК"**  
ПОКУПАЕТ АКЦИИ АООТ  
"МЕГИОНИНЕФТЕГАЗ"

**ПО ВЫСОКОМУ КУРСУ.**

Обращаться по адресу:  
ул. Свободы, 42, о/с №5,  
с 8-00 до 18-00.

**Мегionicкие новости**

Телефоны агентства:  
Гл. редактор: 3-64-94,  
редакция газеты: 3-60-06,  
редакция телевидения: 3-61-51,  
типография: 3-64-80.

Учредитель - Мегionicкая городская администрация.  
Газета издается информационным агентством "Мегionicкие новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-1403.  
Главный редактор агентства Г. Ф. ДОРОШЕТИКО.  
Редактор газеты Т. И. АЛЕШИНА.  
Наш адрес: г. Мегione, ул. Строителей, 7, 2 этаж.

Тираж 3000.  
Отпечатана в малом предприятии "Пижневартовская типография", ул. Менделеева, 11.  
Способ печати: офсетный.  
Время подписания в печать - 12.00.  
Номер подписан 28.10.96 в 16.00